

共同富裕 建设宜居宜业和美乡村

本报记者 董存春

民族要复兴,乡村必振兴。政府工作报告“以共同富裕为主要目标,建设宜居宜业和美乡村”列入到2023年政府八项重点工作之中,让巫山广大乡村成为人民向往的美好家园。

要想富,先修路。农村,终因路而变化,若是没有一条像样的路连通村内外,宜居宜业和美乡村的梦想遥不可及。

巫峡镇跳石村公路修在长江之边,全长7.2公里,有数十个急弯,是当地村民致富增收的“四好农村路”。这里山势雄伟险峻,峰

峦秀丽清幽,有山有水有迷人景色。在路修通之前,村民靠种植土豆、玉米、红薯“三大坨”生活,青壮年全部外出打工。自从路通后,在外务工的村民回到家乡,纷纷开发乡村旅游,村民吃上了旅游饭。

“四好农村路”建设为农村带去了人气、财气。县交通局建管科科长刘春介绍,目前,我县农村公路通车里程已达5700余公里。下一步,县交通局将围绕2023年市级目标任务,按照“四好农村路”建设要求,坚持把农村公路建好、管好、护好、运营好,实现村组通硬化路100%、具备条件的村小组通

达100%,行政村通车率100%。

四通八达的农村公路是建设宜居宜业和美乡村的重要组成部分之外。2023年,我县将进一步提升农村供水配套设施,农村互联网普及率达100%,统筹改厕和生活污水、黑臭水体治理,加强传统村落、特色村寨保护与发展,创建“和美乡村”4个,建设好大昌镇洋河村三峡后扶美丽家园市级示范项目。强化防止返贫监测和帮扶,做好低保、特困等兜底保障,守好不发生规模性返贫底线。

同时,实施新一轮粮食产能提升行动,

建设高标准农田7万亩,落实支农惠农补贴政策,建设一镇一品蔬菜、水果基地。深入推进“三变”改革、“三社”融合,落实岗位推送、技能培训等服务,培养乡村工匠、致富带头人。用好积分制、清单制等方式,促进农民多元化参与乡村治理。加强法治宣传、法律服务,深化农村移风易俗,改善乡村文化设施,推进数字乡村建设,推进乡村发展、乡村建设、乡村治理,实现“生态美、产业兴、百姓富、万家和”的美丽乡村新画卷。

家用电器展销走进市政广场



市民询问家电价格。

本报讯(记者 王光平 文/图) 2月25日,由县商务委主办、重庆隆通电器有限公司承办的家用电器展销会在市政广场开展。

现场,格力、海尔、海信等10多款家用电器品牌产品整齐排放、琳琅满目,市民们驻足展位前,询问了解各款电器的性能、价格,并在介绍员指导下实际操作,做足、做好购买前的“功课”。

为进一步激发广大市民消费热潮,提振我县市场消费信心,商家还组织现场抽奖活动,让消费者享受到实实在在的优惠。

“本次活动重庆隆通电器有限公司带领巫山的20多位商家,共同打造这场“家电盛宴”,活动现场我们提供了更优质的产品、更优惠的价格,实实在在让广大市民买的便宜、买的放心。”重庆隆通电器有限公司格力总代理总经理付春梅说。

此次展销会主要以提振经济、促进消费为目标,让市场主体多起来、活起来、强起来,助力全县经济社会持续高质量发展。

官渡: 扶贫车间助增收

2月22日,在官渡镇朝发服装厂的就业扶贫车间,30多名工人正在流水作业,车间里一派繁忙景象(如图)。

近年来,官渡镇着力建设就业扶贫车间,鼓励村民在家门口就业,增加家庭收入,着力巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。

记者 卢先庆 肖乔 摄



市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。

学习宣传贯彻党的二十大精神

“五个必由之路”

坚持党的全面领导 是坚持和发展中国特色社会主义的 **必由之路**

中国特色社会主义 是实现中华民族伟大复兴的 **必由之路**

团结奋斗 是中国人民创造历史伟业的 **必由之路**

贯彻新发展理念 是新时代我国发展壮大的 **必由之路**

全面从严治党 是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的 **必由之路**

学习宣传贯彻党的二十大精神

“五个重大原则”

前进道路上,必须牢牢把握以下重大原则

坚持和加强 党的全面领导

坚持 中国特色社会主义道路

坚持 以人民为中心的发展思想

坚持 深化改革开放

坚持 发扬斗争精神